我市超七成考生被大学录取

市招办获悉,今年我市共有8066名考生被高 校录取,普通类本科上线 4703 人,普通类本科 录取 4046 人,录取率为 39.7%,高出全省录取 率 5.2 个百分点,而我市普通本专科录取率达 到 73.5%。

据了解,今年我省普通类本科一批文科 分数线为 562 分,本科二批文科分数线为 515 共 870 人过本科一批分数线。

晨报讯(记者 王帅)10月25日,记者从 分,本科三批文科分数线为460分;普通类本 科一批理科分数线为 582 分,本科二批理科分 数线为531分,本科三批理科分数线为455

> 据市招办数据统计,今年我市文科考生本 科上线 1656 人,上线率为 33.44%;理科考生 本科上线 3047 人,上线率为 59.72%;文理科

我市共8066名考生被高校录取(含对口 和专升本,不含补录),普通本专科录取率达到 73.5%(全省本专科录取率为 70.5%), 超七成 考生能上大学。普通类本科录取 4046 人,录取 率为 39.7%(全省录取率为 34.5%), 其中本科 一批录取 788 人(全市共有 14 人被北大、清华 录取),本科二批录取 2072 人,本科三批录取 1186人,专科录取 3444人。





欢乐沙滩 已经完工 音乐喷泉

水中设备装完

晨报讯(记者 赵玮/文 赵永强/图)足不出市就能享受 像海边一样的阳光沙滩是很多 鹤城市民的梦想,如今这个梦想 不再遥远。10月26日晚,记者 从淇滨区城南办了解到,淇水乐 园欢乐沙滩工程已经顺利完工。

欢乐沙滩位于淇水乐园北 侧,是淇水乐园项目中的一个板 块, 南北长 505 米, 宽 30 米至 140 米不等, 水下铺沙 6000 立 方米, 水上铺沙 1.2 万立方米, 共计 1.8 万立方米,是豫北第一 大人工沙滩,可同时容纳 4000

另据了解,淇水乐园音乐喷 泉的水中设备已经全部安装完 毕,控制室内的设备正在抓紧安 装调试。音乐喷泉设计有百米旋 转高喷以及水袖舞、大鹏展翅、 仙鹤起舞、鲜花怒放、孔雀开屏 等 20 种单体水形组合,包括形、 光、色、水、火,以富有灵性的水 的组合变化体现形的美与内涵, 用音乐的旋律体现声的美妙和 谐,让夜晚缤纷的彩灯将光的美 感渲染出来。

鹤壁市第二届网球公开赛结束

杜兴勇李玉梅 分摘男单女单冠军

晨报讯(记者 李鹏 见习记者 李旭 阳)2011年"鹤源饭店"杯鹤壁市第二届网球 公开赛落幕,市体育局代表队夺得混合团体 赛第一名,李玉梅摘取女子单打桂冠,杜兴 勇获男子单打第一名,杨生炜、郭海菊夺取 混合双打冠军,马建平、郭司丹获得领导干 部组双打第一名。

2011年"鹤源饭店"杯鹤壁市第二届网 球公开赛由市体育局和市体育总会主办、鹤 源饭店协办、市网球协会承办,于10月22 日、23日在淇滨区网球场举行。本次比赛设 混合团体赛和男子单打、女子单打、混合双 打、领导干部组双打等比赛项目,共有7支 网球代表队、50余名网球爱好者报名参赛。

参与传销是违法犯罪

近来,传销违法犯罪活动在一些地方 有所抬头, 值得广大人民群众高度警惕。 2009年出台的《刑法修正案(七)》,正式规 定了"组织、领导传销罪":"组织、领导以 推销商品、提供服务等经营活动为名,要 求参加者以缴纳费用或购买商品、服务等 方式获得加入资格,并按照一定顺序组成 层级,直接或者间接以发展人员的数量作 为计酬或者返利依据,引诱、胁迫参加者 继续发展他人参加,骗取财物,扰乱经济 社会秩序的传销活动的,处五年以下有期 徒刑或者拘役,并处罚金;情节严重的,处 五年以上有期徒刑,并处罚金。

此外,不仅组织、领导传销活动是违 法犯罪,参与传销同样也是违法的。根据 《禁止传销条例》规定,参加传销的,由工 商行政管理部门责令停止违法行为,情节 严重的可处拘役或劳动教养,一般参与者 可以处 2000 元以下的罚款。参与传销者 遭受的财产损失也无法挽回。传销害人害 己,广大人民群众一定要擦亮双眼,拒绝



百万重金感恩回馈消费者 小天鹅洗衣机征集老用户

晨报讯(记者 周凯楠)10月26日,"三十三年见证 品质传奇——小天鹅洗衣机百万重金寻找全国老用户" 河南地区活动启动仪式在郑州隆重举行,省消协消费指 导部主任王中胜、省质监局标准处处长孙银辉、小天鹅 "空冰洗"河南地区总经理翁方等共同出席了活动启动仪 式,小天鹅洗衣机也将同步在全国28个省会城市召开新 闻发布会,一场面向全国小天鹅洗衣机老用户的征集活 动拉开帷幕。

"百万重金寻找老用户"评选活动将持续到今年 12 月7日。凡是正常使用小天鹅洗衣机超过15年,即1996 年 12 月 7 日前购买且现在仍能正常使用的河南用户,均 可凭有效证件报名参加活动。活动期间,所有符合条件 的老用户均可前往小天鹅洗衣机各大售点登记报名,也 可以通过小天鹅洗衣机当地公司热线登记报名,还可以 登录小天鹅洗衣机官方网站登记报名。

据了解,本次活动唯一的评比标准就是小天鹅洗衣 机正常使用年限的长短。公司将指派专业人员,对老用 户的机器进行上门检测、鉴定,包括用户资料(身份证或 户口簿复印件)、机器运行情况、购买凭证(发票、收据、 说明书、保修卡等)等,并最终由河南小天鹅洗衣机公司 评选出前 20 名老用户。

"百万重金"绝不是一个噱头,而是小天鹅洗衣机用 真金白银对全国老用户的感恩回馈。对于各省评选出来 的前 20 名小天鹅洗衣机老用户,采用"以旧机换新机"的 形式,免费赠送小天鹅"智臻"滚筒洗衣机新品(市场价 4899 元 / 台)。经初步测算,仅赠送老用户新机资源总额 近500万元。据知情人士透露,小天鹅洗衣机在活动期间 还会为新老用户提供超级感恩回馈大礼包,其中老用户 二次购机将被给予丰厚的购机优惠,专享老用户的尊贵 待遇;新用户也会享受进店有礼的优厚待遇。

翁方表示:"我们不仅要积极开拓市场,还要倾听和 收集老用户的意见和心声,在新的竞争形式下实现对品质 标准的再定义和完善, 为中国家电业打造新的价值标杆, 争取实现'家电大国'向'家电强国'的重大战略转型。





共同分享见证小天鹅 33 年传奇

-访小天鹅"空冰洗"河南地区总经理翁方

□晨报记者 周凯楠

10月26日,"三十三年见证品质传奇——小天鹅洗衣机百万重金 寻找全国老用户"河南地区活动启动仪式在郑州隆重举行,在当日召开的 新闻发布会上,小天鹅"空冰洗"河南地区总经理翁方接受了记者的采访。

针对这次小天鹅洗衣机"百万重金寻找老用户"的活动,小天鹅"空 冰洗"河南地区总经理翁方显得十分期待,他表示很想通过活动让用户 共同分享见证小天鹅企业 33 年来的成长硕果和品质传奇。"在目前国 内主流洗衣机企业中,拥有33年发展历史的小天鹅在全国拥有数千万 的老用户群体,积累了很好的口碑,我们想通过这次活动对长期以来信 赖和支持小天鹅洗衣机的老用户进行感恩答谢,也想通过收集老用户 的使用体验,更好地提升小天鹅洗衣机的品质。

提起"百万重金寻找老用户"活动,翁方表示这绝对不是一个噱头。 "我们要在全省寻找20名老用户进行感恩回馈,将会采用'以旧机换新 机'的形式,赠送价值 4899 元的小天鹅'智臻'滚筒洗衣机新品。"翁方 对"百万重金"的概念进行了解释,"仅河南一个省免费赠送消费者新机 的总额就接近11万元,全国各省市同步开展活动,累计总额将近500

"这次活动的报名评选 10 月 26 日正式启动,12 月 7 日截止。凡是 正常使用小天鹅洗衣机超过15年,即1996年12月7日前购买小天鹅 洗衣机且现在仍能正常使用的中国内地用户,均可凭有效证件报名参 加活动。"翁方表示,活动期间,符合条件的用户均可前往小天鹅洗衣机 各大售点报名,也可通过小天鹅洗衣机当地公司热线(热线号码)报名。

对于本次活动的评比规则, 翁方指出唯一标准就是小天鹅洗衣机 正常使用年限的长短。"我们公司会指派专业人员对老用户的机器进行 上门检测、鉴定,包括用户资料(身份证或户口簿复印件)、机器运行情 况、购买凭证(发票、收据、说明书、保修卡等)等,最终会由小天鹅洗衣 机当地销售公司评选出前 20 名最老用户。

翁方还向记者讲述了小天鹅洗衣机 33 年来的发展历程。"1978年 推出中国首台全自动洗衣机、1992年首次实现洗衣机连续5000次无故 障运行……2011年率先通过英国'Intertek 绿叶标志'认证,并连续多年 保持着国内洗衣机市场销售第一的行业地位。"翁方感慨道,小天鹅洗 衣机全新产品投入生产前,要经过88道测试,严格按照测试标准,用科 学的测试方法保证产品品质、性能与寿命等。产品生产时,每道工序至 少要经过"自检+互检+专检"三道检测工序才能下线,力求品质最优、 性能最好、寿命最长。